



Описывая шумную презентацию областного центра реабилитации инвалидов и участников войн, который разместился на турбазе "Снежинка", переданной АО "Хромпик" в областной бюджет за долги, большинство журналистов упоминали о подписных листах, согласно которым собравшиеся на презентацию спонсоры должны были в дальнейшем выделять средства на нужды центра. Увы, метод "народной стройки" себя не оправдал.

Тем не менее главный корпус более-менее подготовлен к работе, и уже состоялся первый заезд - первые тридцать ветеранов из Первоуральска, Екатеринбурга, Березовского разместились в подготовленных палатах второго этажа. По словам начмеда центра А. В. Северена, в настоящий момент в центре готовы заниматься долечиванием по санаторному принципу - свежий воздух, прогулки, здоровый сон, нормальное питание, а медицинские услуги и полноценное лечение будут проводиться тогда, когда (примерно к середине лета) будут готовы седьмой и восьмой корпуса, где разместятся отделения функциональной диагностики и физиотерапии. К тому времени понадобится и оборудование, которого пока тоже нет, например, барокамера.

За то время, которое

второго этажа главного корпуса и столовой на сумму около семидесяти млн. рублей (старыми), отремонтированы наружные сети - теплотрасса и водопровод, тепло подведено во все корпуса, в том числе и ранее не отапливаемые, на что также истрачено немало - порядка 200 млн. рублей. На очереди ремонт первого этажа первого корпуса, а также корпусов № 6, 7, 8. В целом, когда эти работы будут завершены, что пла-

как бодро и энергично звучали речи на презентации! Сколько было истрачено на съеденное и выпитое в рамках начала благотворительной деятельности на благо ветеранов. Но хотя и говорят, что хорошее начало - половина дела, в данной ситуации пословица себя не оправдывает. Центр нуждается в деньгах и причиной помощи, но получает ее лишь из отнюдь не резинового бюджета областного госпиталя. Невольно хочется крикнуть: спонсоры, ау! Неужели обещания, произнесенные перед лицом высоких властей, а главное - перед людьми, которые нуждаются в отдыхе и лечении, которые отдали свое здоровье на благо Родины, ничего не стоят?

Т. КУРГАНОВА.

На снимках: 1. Хорошо посидеть в уютном, только что отремонтированном холле! 2. Начмед А. В. Северен. 3. Постовая медсестра В. С. Кузнецова. 4. Надежда Ивановна Яшина в войну была шифровальщицей в штабе, а Полина Ивановна Знаменская - радистом авиации дальнего действия.

Фото В. ЗОТОВА.



прошло с момента презентации до открытия центра, несмотря на скучность средств, выполненный ремонт

нируется сделать к концу 1998 года, можно будет открыть 8 отделений общим числом на 240 коек. "Из-за проблем с канализацией, - пояснил зам. начальника центра по эксплуатации, - мы не получили пока "добро" на полный запуск, ЦСЭН ориентирует нас на 120 коек. Но я думаю, мы решим этот вопрос, были бы средства".

А средства требуются немалые - только на реконструкцию и ремонт первоочередных седьмого и восьмого корпусов, по самым грубым подсчетам, требуется свыше полу миллиарда рублей. От спонсоров пока, что называется, ни слуху, ни духу. Помогли центру СХПК "Первоуральский" и "Битимский", поставляя продукты, ковры подарили представители Богдановича, кирпич выделила Ревда, екатеринбургский магазин тканей "Атлант" подарил отличные занавеси на окна. Но это - вне пресловутых подписных листов. А ведь

ВЕС ОФИЦИ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ главы города М. Г. Малухин принял участие в совещании правительства Свердловской области